



В Рязани вынесен приговор в отношении бывшего руководства регионального УГИБДД

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику УГИБДД УМВД России по Рязанской области Александру Алфосову, его бывшему заместителю Валерию Вышинскому и бывшему заместителю начальника МРЭО УГИБДД Игорю Тесленко. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных чч. 1, 2, 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), чч. 1, 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Уголовное дело было возбуждено в апреле 2012 года, когда сотрудники ГУСБ МВД России и УФСБ России по Рязанской области задержали Алфосова после получения им в служебном кабинете взятки в размере 459 тысяч рублей через подчиненного сотрудника.

Следствием и судом установлено, что руководство областного УГИБДД принуждало подчиненных сотрудников осуществлять выдачу так называемых «красивых номеров», а также водительских удостоверений за денежное вознаграждение. Деньги получали от сотрудников УГИБДД за общее покровительство и попустительство по службе. Взятки также получались от предпринимателей за непривлечение их к административной ответственности и выделение служебных автомобилей сопровождения при перевозке организацией крупногабаритного груза. Всего им вменено незаконное получение денежных средств на общую сумму около двух миллионов рублей.

Кроме того, по данным следствия, в июле 2011 года Алфосов приобрел на свое имя диплом кандидата экономических наук, который представил в кадровую службу и центр финансового обеспечения УМВД России по Рязанской области для установления надбавки за ученую степень. В результате размер незаконных выплат Алфосову составил около 13 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда Алфосову назначено наказание в виде 5 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 8 миллионов рублей, Вышинскому - 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 4,5 миллионов рублей, Тесленко - 4 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 2 миллионов 750 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137712>